

Хайбуллинский вестник



22
января
2008 года
ВТОРНИК
№ 7 (9573)



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

ОФИЦИАЛЬНО

Хроника недели

(14 – 19 января)

Состоялась районная научно-практическая конференция, посвященная профилактике наркомании, табакокурения и алкоголизма с участием представителей образовательных учреждений и отдела внутренних дел района.

Проведено оперативное совещание глав администраций сельских поселений района по вопросам состояния жилищно-коммунальных хозяйств в зимний период и подготовки выборов Президента Российской Федерации и депутатов Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан.

Состоялось заседание Комиссии по профилактике правонарушений и борьбы с преступностью. Рассмотрен вопрос о состоянии преступности в сельских поселениях района в 2007 году. На очередном заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрены 6 протоколов по факту неисполнения родителями обязанностей по воспитанию детей, принято Положение о смотре-конкурсе «Лучшая общественная инспекция по делам несовершеннолетних района».

На республиканских соревнованиях по боксу приняла участие команда района. В своих возрастных категориях Айтуган Кунсуваков и Айнур Ахмеров заняли I места, Ильнур Ямалитдинов – III место.

В финальных соревнованиях по волейболу в зачет 10-х спортивных игр школьников Республики Башкортостан, проходивших в с. Мраково, команда школьников Хайбуллинского района заняла 6 место среди 14 команд.

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района Хайбуллинский район.

ИТОГИ ГОДА

За каждой цифрой стоят судьбы реальных людей

Труд работника, чьим объектом являются цифры, статистика, фамилии тысячи людей, на первый взгляд кажется несложным: сиди, считай, записывай. Но, познакомившись со спецификой их труда поближе, начинаешь сознавать, что за каждой цифрой стоят судьбы реальных людей.

Категория граждан, которые сегодня нуждаются в социальной помощи и защите, очень широка – участники войны, ветераны, пенсионеры, инвалиды, многодетные и малообеспеченные семьи, одинокие и

многие другие люди. В отделе труда и социальной защиты населения работают те, кто предан своему делу и профессиональному долгу. Они обслуживают людей, которые находятся в трудном материальном и психологическом положении. Их профессионализм, доброта, чуткость и внимательность по отношению к каждому человеку, нуждающемуся в помощи, вселяют веру в социальную справедливость, уверенность в завтрашнем дне и помогают людям не падать духом, сохранить самоуважение.



- Прошедший год во многом определил параметры и перспективы дальней-

Об итогах работы за прошедший год, о той огромной поддержке практически всем неработающим слоям граждан рассказала нам начальник отдела труда и социальной защиты населения Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по Хайбуллинскому району РАЛЕНА ФАКИЛОВНА ЮЛДАШБАЕВА:

шей работы отдела труда и социальной защиты населения. Надо отметить, что сохраняется положительная динамика основных показателей, характеризующих уровень жизни населения. Деятельность ОТ и СЗН направлена на

предоставление доплат к пенсиям, льгот и компенсаций, выплату различных пособий. На меры социальной поддержки граждан нашего района в 2007 году было выделено

(Окончание на 2 стр.)

ОКНО АПК

Коневодство – дело ответственное

Расим Хусаинович Рахмангулов с детства любит лошадей. Бывало, целыми днями пропадал с деревенскими мальчишками, помогая взрослым купать и чистить лошадей, пасти, радовался при этом каждой возможности верховой езды.

Восьмой год работает он конюхом в СПК «Таштугай». На сегодняшний день на его с напарником Гаязом Гатаулловичем Каримовым попечении находятся 32 лошади.

Работа очень ответственная. В обязанности конюха входят смена подстилки в деннике, чистка лошадей, их кормление и поение. Это, так сказать, набор «базовых» задач, которые приходится ежедневно выполнять Расиму. Наряду с этим и тренировка молодняка, обучение, проведение профилактических работ, оказание первой помощи при заболевании. Именно он первым должен замечать состояние своих питомцев – если лошадь вялая или, напротив, сильно возбуждена, плохо поедает корм, шерсть потеряла блеск, это, считай, первые признаки болезни.

И надо сказать, Р.Х.Рахмангулов хорошо справляется со своей работой, так как он трудолюбив, добросовестен и, самое главное, любит животных, – говорят о нем специалисты хозяйства.

В 2007 году за хорошую работу он был отмечен Благодарственным письмом главы администрации муниципального района.

Коневодство требует большого знания дела и опыта работы. У Ра-



Расим Хусаиновича всего этого достаточно, к тому же, он очень аккуратен, заботлив по отношению к своим питомцам.

Салават Юлдашбаев

Фото Наиля Харисова.

Даты

81 год назад (1927) был организован Союз общественной обороны и авиационно-химической промышленности СССР – ОСОАвХим, который был переименован в 1951 году во Всесоюзное добровольное общество содействия армии, авиации и флоту – ДОСААФ СССР; с 25 сентября 1991 года – Российская оборонительная спортивно-техническая организация (РОСТО).

Знаете ли вы, что...

Беспрецедентную сумму выделяет российское правительство на научные исследования в области борьбы со СПИДом. В ближайшие три года на это планируется потратить 1 миллиард рублей.

Истины



Верю я, придет пора – Силу подлости и злобы Одолеет дух добра.

Б.Л.Пастернак, русский поэт и писатель.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг.дня
22	09.23	17.32	08.09
23	09.22	17.34	08.12

Полнолуние

Новости

Башкортостан

Объем грузоперевозок увеличился

Завершение первой очереди реконструкции Уфимского железнодорожного вокзала к маю нынешнего года является одной из главных задач Башкирского отделения Куйбышевской железной дороги Анатолий Левченко сказал на пресс-конференции в Самаре. На встрече с журналистами говорилось об итогах 2007 года и планах на 2008-й.

Как сообщает пресс-секретарь Башкирского отделения Куйбышевской железной дороги, многие приведенные там данные свидетельствуют о большом вкладе башкирских железнодорожников в достижение высоких производственных показателей дороги в целом. Так, железнодорожники КБЖД перевезли за прошедший год более 70 миллионов тонн грузов, что на 3,6 процента превышает аналогичный показатель 2006 года. Почти половина этого объема (около 31 миллиона тонн) приходится на долю Башкирского отделения Куйбышевской железной дороги. Количество перевезенных пассажиров в дальнем следовании составило 17,1 миллиона человек.

С 2008 года вводятся новые социальные налоговые вычеты

До 1 января 2008 года Налоговым кодексом были предусмотрены социальные налоговые вычеты, включающие расходы граждан на образование, лечение, благотворительность. Теперь же предусмотрена новая категория социальных налоговых вычетов - налогоплательщики будут вправе уменьшить свои налогооблагаемые доходы на суммы расходов по добровольному пенсионному страхованию и негосударственному пенсионному обеспечению.

На Сибайском подземном руднике бурильщики работают с помощью компьютера

В самый канун 2008 года подземный рудник Сибайского филиала ОАО «Учалинский горнообогатительный комбинат» получил новейшую буровую установку «Соло-7-10 С» производства финской фирмы «Сандвик».

Эта машина, как и работающие две буровые установки марки «Мономатик», а также приобретенная месяц назад «Аксера-5», пришла на рудник согласно программе модернизации технического оснащения предприятий Уральской горно-металлургической компании. Новую установку по достоинству уже оценили специалисты участка буровзрывных работ №3 подземного рудника.

«Гидравлика» готова участвовать в поставках комплектующих для трактора «Толпар»

В выпуске универсального колесного трактора среднего класса, разработанного по заказу Правительства РБ австрийской фирмой «AVL», будут участвовать более десяти предприятий Башкортостана. Презентация демонстрационной модели башкирского трактора успешно прошла в прошлом году в Австрии и Уфе - в рамках празднования 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России. Сейчас определяется площадка, где будет развернуто основное производство, а предприятия, вошедшие в список поставщиков комплектующих изделий, готовят свои технические предложения.

«Башинформ»

За каждой цифрой стоят судьбы реальных людей

(Оконч. Начало на 1 стр.)

46 миллионов 430 тысяч 261 рубль, в том числе назначено и выплачено 2424 заявителям 3 миллиона 343 тысячи 463 рубля. 61 заявителю, находящемуся в трудной жизненной ситуации, оказана материальная помощь в сумме 62 тысячи рублей. Кроме того, через государственные учреждения среднего и высшего профессионального образования малоимущим студентам в Республике Башкортостан по выданым нами 1020 справкам предоставляется социальное пособие.

Одной из основных задач деятельности отдела в 2007 году являлось обеспечение реализации мер государственной социальной поддержки, установленных законодательством о ветеранах. Огромный объем работы был проделан специалистами отдела социальной защиты населения по подготовке назначения и выплаты ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам, общая численность которых в районе составляет 2528 человек. Меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг предоставлены нашим отделом 2143 ветеранам и труженикам тыла на сумму 3 миллиона 709 тысяч 600 рублей. Ежемесячную денежную выплату получили 2416 ветеранов труда, 100 тружеников тыла и 12 реабилитированных лиц на общую сумму 9 миллионов 192 тысячи 200 рублей.

Сегодня отдел для большинства одиноких пожилых людей, инвалидов, сирот стал Домом Помощи и Милосердия, куда они приходят со своими проблемами и бедами, уверенные в том, что их поймут, протянут руку помощи, поддержат материально и добрым словом. В целях улучшения социально-экономического положения ветеранов, имеющих почетные звания СССР, РФ, РБ, произведена доплата к пенсиям 84 ветеранам на сумму 178 тысяч рублей. В нашем районе реализуется ряд нормативных правовых актов, направленных на усиление социальной защищенности ветеранов войны. Так, ежемесячные доплаты в размере 50% от базовой части трудовой пенсии по старости выплачены двум женщинам - участницам Великой Отечественной войны на сумму 27 тысяч рублей. К пенсии отдельной

категории инвалидов ВОВ, которым причинная связь инвалидности с ранением на фронте установлена по клиническим признакам ранения без предоставления военно-медицинских документов и по документам, подтверждающим пребывание в действующей армии, выплачено 128 тысяч рублей.

В 2007 году в нашем районе в полной мере была оказана социальная поддержка по оплате жилья, коммунальных услуг, электроэнергии, сетевого и сжиженного газа, приобретения твердого топлива на сумму 4 миллиона 387 тысяч рублей 3414 инвалидам, в том числе 139 детям-инвалидам.

В рамках реализации мероприятий Целевой программы «Дети-инвалиды», Президентской программы «Дети Республики Башкортостан» 2 года подряд в республике на базе санатория «Венеция» проводились X и XI культурно-спортивные фестивали детей-инвалидов, в которых активно принимали участие и наши представители.

Во исполнение Федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» отделом проводилась работа по назначению и выплате пособий инвалидам, обеспеченным автотранспортными средствами, компенсации страховых премий в размере 50% от уплаченной ими суммы по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) за счет средств федерального бюджета.

В короткие сроки совместно с администрацией муниципального района проведена работа по обеспечению освоения гражданами средств Федерального бюджета, выделенных нашему району в сумме 1 миллион 760 тысяч рублей в порядке очереди на приобретение жилья инвалидам, семьям, имеющим детей-инвалидов, вставшим на учет до 1 января 2005 года.

В течение года 35 детей-инвалидов отдыхали в центре реабилитации в городе Сибай.

Наиболее актуальными в системе мер социальной защиты населения являются вопросы государственной поддержки семьи, материнства и детства. В районе реализуется комплекс мер, направленных на поддержку семьи и детей, где важное место принадлежит выплате посо-

бий. Всего в 2007 году нашим отделом в полном объеме были выплачены ежемесячные пособия на ребенка на сумму 13 миллионов 400 тысяч рублей. Выплата единовременного пособия при рождении ребенка составила 1 миллион 500 тысяч рублей, неработающим матерям по уходу за ребенком - 11 миллионов 240 тысяч рублей. Также выплачены дополнительные виды ежемесячных пособий: пособие отдельным категориям многодетных семей на сумму 3 миллиона 900 тысяч рублей, пособие семьям, проживающим в сельской местности при рождении ребенка - 684 тысячи, пособие на ребенка-инвалида - 41 тысяча.

Кроме этого специалистами тщательно проверяются списки льготников, которым положены льготы по жилищно-коммунальным услугам. Труд этот напряженный и сложный - всю информацию надо в строго определенные сроки передавать в соответствующие инстанции. Так, 2071 многодетной семье оказали вышеуказанную помощь в сумме 2 миллиона 200 тысяч рублей, 420 школьников из указанных категорий семей получили социальные проездные билеты для бесплатного проезда на автобусах внутрирайонных линий на сумму 541 тысяча рублей.

По ходатайству сельских поселений награждены республиканской медалью «Материнская слава» 5 женщин. Этой медалью всего в районе награждено 88 многодетных матерей, родивших и воспитавших 5 и более детей.

В течение всего года осуществлялись выездные приемы граждан, приемы на местах, выданы справки по коммунальным услугам, на питание детей до 3-х лет, на школьную форму и питание.

На протяжении всего прошедшего года активно сотрудничали с обществами ветеранов и инвалидов, посещали участников ВОВ, участвовали в проведении фестивалей и спартакиад. Коллективно выступили на районном концерте-фестивале народного творчества «Дружба», посвященного 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России.

Большое значение в решении вопросов в сфере социального обслуживания имеет участие общественных организаций и объединений, привлечение общественных инициатив, благо-

граммы мероприятий, несмотря на то, что уже прошли Год матери, Год семьи, в рамках которых основное внимание уделялось вопросам материнства, детства, семейного воспитания.

Наступивший год - Год социальной поддержки семьи в РБ и Год семьи в РФ - еще раз подчеркивает о сохраняющейся на государственном уровне важности роли семьи в обществе.

Основным акцентом работы образовательных учреждений на текущий год станет содружество школы и семьи в воспитании достойных граждан нашей республики. Продолжение традиции именных лет по социально значимым проблемам в республике, на мой взгляд, можно считать национальным достижением, которым мы, все жители Башкортостана, можем по праву гордиться.

Г.Мухаметова,
заместитель начальника РОО.

МНЕНИЕ

Разрабатываются свои комплексные программы мероприятий

Седьмой год подряд Указом Президента РБ М.Г.Рахимова определяется тема наступившего года, для реализации которой объединяются усилия органов государственной власти, местного самоуправления в решении важнейших социальных проблем, стоящих перед обществом - здоровье нации, семья, экология...

Согласно темам года, отделом образования совместно со школами, детскими садами и учреждениями дополнительного образования ежегодно разрабатываются свои комплексные про-

СПОРТ

Выступили достойно

С 10 по 13 января в с.Мраково Кугарчинского района прошел финал республиканских соревнований по волейболу в зачет Х Спортивных игр школьников РБ.

В этих соревнованиях приняли участие 14 сильнейших спортивных коллективов школ нашей республики. В итоге наша команда, обыграв соперников из Благовар-

ского, Кигинского и Татышлинского районов, уступив зилаирцам и команде хозяев, заняла шестое место. Но, учитывая тот факт, что наши юноши за последние четыре года впервые преодолели сито зонального отбора и пробилась в финал, достигнутый результат выглядит очень достойно. Очень хочется отметить игроков нашей команды, показавших хорошую

творительных ресурсов. Так, в рамках празднования 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России в республике проходила благотворительная акция «450 добрых дел». В результате данной акции социально-бытовая помощь была оказана нуждающимся семьям в том числе сбором и раздачей вещей, собранных от населения.

По результатам проверок по соблюдению трудового законодательства на предприятиях и учреждениях района в течение года заключены и зарегистрированы 96 % коллективных договоров от общего количества организаций. Общее количество работников, охваченных коллективными договорами, составляет 7 тысяч 820 человек. Производили комплексные, тематические (по основным вопросам трудового законодательства) и целевые (расследование несчастных случаев, проверок по жалобам, обращениям граждан) проверки. Проверки проводились совместно с прокуратурой, профсоюзными комитетами, пожарным и санитарно-эпидемиологическим надзорами, надзорными органами по охране труда по вопросам коллективных и трудовых договоров, труда женщин, оплате и нормированию труда, обучению и инструктированию работников по охране труда. Участвовали в расследовании несчастных случаев на производстве, аттестации рабочих мест, по вопросам соблюдения законодательства о труде и охране труда. Выданы акты проверок с предложениями об устранении нарушений, выявлены лица, не прошедшие инструктаж по технике безопасности, заслушаны руководители на совещаниях по задолженности по зарплате, проведено 4 заседания межведомственной комиссии по охране труда, обучены и аттестованы работники бюджетной сферы по охране труда с приглашением представителей «Межотраслевого института» г. Уфы.

Отрадно отметить, что благодаря четкости, оперативности исполнения и выдержке работников нашего коллектива, нами успешно завершён 2007 год. Наступивший год в России объявлен Годом семьи, в Башкортостане - Годом социальной поддержки семьи, что требует от нас усиления активности и качества работы отдела по социальной поддержке семьи, материнства, отцовства, детства и достижения намеченных планов и задач.

Подготовила
Маргия Земскова.
Фото Альберта Узбекова.

граммы мероприятий, несмотря на то, что уже прошли Год матери, Год семьи, в рамках которых основное внимание уделялось вопросам материнства, детства, семейного воспитания.

Наступивший год - Год социальной поддержки семьи в РБ и Год семьи в РФ - еще раз подчеркивает о сохраняющейся на государственном уровне важности роли семьи в обществе.

Основным акцентом работы образовательных учреждений на текущий год станет содружество школы и семьи в воспитании достойных граждан нашей республики. Продолжение традиции именных лет по социально значимым проблемам в республике, на мой взгляд, можно считать национальным достижением, которым мы, все жители Башкортостана, можем по праву гордиться.

Г.Мухаметова,
заместитель начальника РОО.

игру - Ильдара Арсланова, Романа Воробьева, Айнура Нураева, Дениса Тлявабулова, Вадима Дмитриева (МОУ СОШ № 2 с. Акъяр), Вадима Даминава, Артема Дмитриук, Артема Валявина (АГК), Радмира Багишаева (ПУ-110), и пожелать им дальнейших спортивных успехов.

И.Аликбаев,
тренер ДЮСШ.

Звезды бывают разные: большие и маленькие, далекие и близкие, холодные и горячие, но объединяет их одно – все они очень яркие, красивые и неповторимые. А дотянуться до них очень даже просто – достаточно было прийти на заключительный районный конкурс юных исполнителей эстрадных и народных песен «Сулпылар» - 2008». И вот они перед вами – самые талантливые и музыкальные.

Этот конкурс проходил с целью нравственно-патриотического и духовного воспитания детей и подростков, активизации детских творческих сил, выявления ярких талантов, воспитания любви к искусству и приобщения к культуре родного края в рамках Президентской программы «Дети Республики Башкортостан» и республиканской программы «Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения».

Конкурс «Сулпылар» зародился в 1986 году и стал традиционным в культурной жизни района. Растет количество участников, выявляются новые имена. Все фонограммы и видеоматериалы сохраняются, как хроника жизни и творчества любой восходящей звезды - кто знает, может быть, этот конкурс сыграет решающую роль, и в будущем кто-то станет настоящим артистом.

В районе много одаренных детей, и это подтверждается на районных праздниках. Из 400 детей, желающих участвовать в конкурсе, в финал было отобрано 69 номеров - солистов, в том числе 16 вокальных ансамблей (дуэт, трио, квартет), которые отстаивали звание лучшего на большой сцене районного центра.

Этот конкурс нужен, чтобы выявлять творчески одаренных детей, для поощрения и продвижения талантливых, успешных детей нашего района. И победители проходят на республиканский конкурс-фестиваль, где становятся лауреатами, завоевывают известность, - говорит музыкальный руководитель МОУ СОШ с.Татыр-Узяк О.М.

Яркие звездочки сцены



том, артистизмом, в результате чего некоторые выбирают для себя этот вид искусства на всю свою жизнь.

- Талантливых детей мы не забываем, интересуемся ими и радуемся за их успехи, - с большим воодушевлением рассказывает директор Дома

Победители, занявшие I места, представят наш район на республиканском зональном конкурсе, который будет проходить в г.Баймак.

Вот они, победители в номинации «Солисты» - младшая группа до 10 лет: Руфина Байназарова (МОУ СОШ № 2

Надо отметить, что этот замечательный конкурс организованный районным отделом образования и в этом году прошел на высоком профессионально-организационном уровне.

КОНКУРСЫ

детского творчества Фаниль Нигматович Аллагулов. - Так, С.Билалов - лауреат телевизионного конкурса «Гальсар хандугас», И.Билалов в прошлом году на республиканском конкурсе «Сулпылар» стал обладателем Гран-при, С.Ащепкова заняла первое место в республиканском конкурсе исполнителей русской народной песни. Многие продолжают свое творчество и успешно учатся в музыкальных учебных заведениях: Г.Давлетшина, Д.Каипова, Р.Хаббина, Р.Кудабаев, Ф.Ибрагимов, Г.Мурадинова, Т.Бухарбаева.

В дальнейшем по местному телевидению будем показывать фонограммы с выступле-

с.Акъяр), Айтуган Юламанов (с.Галиахметово); средняя группа от 11 до 14 лет – Линар Хусаинов (с.Подольск); старшая группа от 15 до 18 лет – Райнагуль Билалова (с.Большеабишево). В исполнении народных песен I место заняла Лена Хасанова (с.Садовый).

В номинации «Вокальные ансамбли» - младшая группа до 15 лет – вокальный ансамбль МОУ СОШ с.Татыр-Узяк; старшая группа от 15 до 18 лет – дуэт МОУ СОШ № 2 с.Акъяр.

Организаторы мероприятия также высказали свои мнения по поводу проведения конкурса отдельно для воспитанников детских садов, так как очень много юных дарований. Может быть, звездочка вырастет в большую звезду и займет свое место на музыкальном небосклоне?!

У нас действительно много талантливых детей. Не знаю, каких трудов стоило жюри выбрать победителей, но лично я, наверное, не смогла бы



ниями детей, приглашать юных артистов на различные районные мероприятия.

выделить кого-то – все выступления были просто превосходны!

Участники говорят:

Зинира Ибрагимова (9 кл. МОУ СОШ с.Большеабишево): «Петь начала с 6 лет, училась мамы, которая тоже хорошо поет. На сцене чувствую себя уверенно, не волнуюсь, так и уже привыкла. Часто участвую в таких творческих конкурсах, «Фабрика звезд», в республиканском конкурсе «Ирэнди мондары» в г.Сибай».

Райнагуль Билалова (9 кл. МОУ СОШ с.Большеабишево): «Мой брат, Саит Билалов, хорошо поет. И я тоже всегда активно принимаю участие во всех культурных мероприятиях, раз участвовала в районном конкурсе «Сулпылар».

Лена Хасанова (7 кл., МОУ СОШ с.Садовый): «Мама и музыкальный руководитель Р.М.Намазова с малых лет привили любовь к музыке, петь. Для меня самое главное – это первые секунды на сцене. Нужно поймать настроение, тогда все будет нормально».

Диля Умергалеев

На снимках: участники конкурса.

Фото Альберта Узбекова

ЗОЛОТОЙ ЮБИЛЕЙ

Мира и добра в ваш дом!

Золотая свадьба – важнейшее и значительное событие в семье, если, конечно, не считать рождение детей. Прожить вместе полвека в любви и согласии, душа в душу – сегодня удаётся немногим. На днях исполнилось 50 лет совместной жизни наших родителей – Владимира Павловича и Нины Павловны Ерошкиных из с.Татыр-Узяк. И мы, дети, этим очень гордимся.

Родители в мире и согласии прошли нелегкую, и в то же время, счастливую тропу семейной жизни.

У обоих семья была большая – по пять братьев и сестер. Папа и мама не смогли получить полного образования и всегда шутят: «Три класса и коридор». Но, тем не менее, по жизни свой главный экзамен они сдали с достоинством.

Отец всю свою жизнь работал механизатором на благо родного совхоза «Акъярский». Начиная с поднятия целины и, конечно, этот тяжелый труд сказался на его здоровье. Сегодня он на заслуженном отдыхе, ветеран труда.

Мама перед выходом на пенсию работала няней в детском саду. Она всю свою жизнь посвятила нам, трем дочерям: Валентине, Лиде и Наташе, которыми может гордиться. Старшие дочери связали свою жизнь с медициной, живут в городах Гай и Владивосток, а я, младшая, осталась рядом с родителями и работаю кулинаром. Мама для нас как яркая звезда, и мы всегда стремимся к ее огню и теплу. У нее всегда хватает сил тя-

гостей. Обладая такой огромной энергией и житейской мудростью, наша мама никогда не откажет в помощи и даст нужный совет. Благодаря взаимному ува-



нуть и свои заботы, и наши. Хозяйка она веселая и хлебосольная, всегда рада приходу

женю и душевной щедрости, их жизнь окружена верными, добрыми и отзывчивыми людьми.

Родителям удалось пронести через годы бережное отношение друг к другу, теплоту и искренность чувств. Они, как и тот далекий день своего брачного сочетания, с любовью и уважением относятся друг другу. Конечно, бывают в семейной жизни радости и горести, разрывы и примирения. Но, в сущности, опора и поддержка друг друга, вырастав пр красных дочерей, радуются дарят свою любовь и заботу внукам.

И сегодня вместе со всеми родственниками искренне поздравляем вас, дорогие родители, столь знаменательным юбилеем. Мы все преклоняемся перед вами и молим Бога, чтобы у вас хватило сил радовать нас еще долгие годы. Пусть радость и хорошее настроение станут вашими неизменными гостями, удача и счастье – постоянными спутниками.

Лидя Юрченко

На снимке: семья Ерошкиных

